
 

Πρόγραμμα καλοκαιρινών εκδηλώσεων στο Ζαγόρι 

 
Παρασκευή 5 Ιουλίου 

 
-Βουτανσαίοι Δεματίου: Πανηγύρι της Αγίας Κυριακής στον αύλειο 

χώρο του παλιού δημοτικού σχολείου. Εκπολιτιστικός Σύλλογος 

Δεματίου «Η πρόοδος». 

 

Δευτέρα 8 Ιουλίου-Τετάρτη 17 Ιουλίου 
 

-Τσεπέλοβο: 1ο Θερινό Σχολείο για την προφορική ιστορία σε 

συνδιοργάνωση του Δήμου Ζαγορίου με το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο 

Θράκης (Ένωση Προφορικής Ιστορίας και Τμήμα Ιστορίας και 

Εθνολογίας). Πρόκειται για  πρωτοβουλία του αναπληρωτή καθηγητή 

του παραπάνω τμήματος Βασίλη Δαλκαβούκη, τέως δημοτικού 

συμβούλου Ζαγορίου. Στη διάρκεια του Θερινού Σχολείου θα ληφθούν 

συνεντεύξεις για την μετανάστευση των δεκαετιών 1950-1970. Το υλικό 

που  συγκεντρωθεί θα δημοσιευθεί και αρχειοθετηθεί. 

 

Δευτέρα 8-Κυριακή 21 Ιουλίου 
 

-Κάτω Πεδινά: Φεστιβάλ Κινηματογράφου ZAGORIWOOD   για 10η 

χρονιά. Η διοργάνωση πραγματοποιείται από την Πολιτιστική Εταιρεία 

Ζαγορίου, με την καλλιτεχνική διεύθυνση του σεναριογράφου Γιώργου 

Μακρή και στηρίζεται από το Δήμο Ζαγορίου. 

Φέτος το πρόγραμμά περιλαμβάνει 6 εργαστήρια και προβολές  σε πολλά 

ακόμα χωριά του Ζαγορίου, με περισσότερες  από 30 ταινίες μεγάλου και 

μικρού μήκους έχοντας πάντα στην πρώτη γραμμή βραβευμένες ταινίες 

της ελληνικής παραγωγής. 

Πέμπτη 11 Ιουλίου 

-Βίτσα: Προβολή ταινιών μικρού μήκους από Φεστιβάλ 

Κινηματογράφου ZAGORIWOOD με τη συνεργασία του Πολιτιστικού 

Συλλόγου Νέων Βίτσας. Έναρξη 21:30. 

 

 

 

 



Παρασκευή  12 Ιουλίου 

 
Κάτω Πεδινά: Εκδήλωση με θέμα: «Φυσικό Περιβάλλον, πολιτισμός, 

και Οικονομία», στο πλαίσιο του αφιερώματος του φεστιβάλ 

κινηματογράφου ZAGORIWOOD 2019 «Ο Άνθρωπος στο φυσικό 

περιβάλλον-Όταν ο κόσμος αλλάζει» που διοργανώνει η Πολιτιστική 

Εταιρεία Ζαγορίου. Η εκδήλωση ξεκινά στις 7:30 μ.μ. στην πλατεία του 

χωριού με τη συμμετοχή των:  Βασίλη Νιτσιάκου Καθηγητή της 

Κοινωνικής Λαογραφίας στο Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας του 

πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Ρήγα Τσιακίρη Δασολόγο-Περιβαλλοντολόγο, 

Γιώργο Κοντούρη επιχειρηματία, Δημήτρη Κουτσιαμπασάκο σκηνοθέτη 

και Ηλία Ευθυμίου μελισσοκόμο. Θα ακολουθήσει η προβολή της 

ταινίας του Δ. Κουτσιαμπασάκου «Ο Ηρακλής, ο Αχελώος και η 

Μεσοχώρα» (2019, 80΄). 

 

Σάββατο 13 Ιουλίου 

 
-Ασπράγγελοι: «Μνημοσύνη 1943», εκδήλωση του Πολιτιστικού 

Συλλόγου για το ολοκαύτωμα του χωριού στις 15 Ιουλίου 1943 από τα 

ναζιστικά στρατεύματα κατοχής, το απόγευμα στο κτίριο του Συλλόγου 

(παλιό σχολείο).  

 

Σάββατο 13-Σάββατο 20 Ιουλίου 

 
-Βοβούσα: Φεστιβάλ Βοβούσας για μια ακόμη χρονιά από την ΑΜΚΕ 

STILLANDMOVING με την στήριξη της Περιφέρειας Ηπείρου και του 

Δήμου Ζαγορίου. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει πολλή μουσική, 

αφιέρωμα στη Γαλλίδα ανθρωπολόγο-σκηνοθέτη Colette Piault με 

προβολή ταινιών που γύρισε στην Ήπειρο, παρουσία της ίδιας στη 

Βωβούσα, ομιλία του αμερικανού μουσικολόγου Κρίστοφερ Κίνγκ (ως 

γνωστόν συνεργάζεται με το Δήμο Ζαγορίου και δωρίζει την σπάνια 

συλλογή του για το Αρχείο Ηπειρωτικής Μουσικής στα Κάτω Πεδινά) 

και προβολή του ντοκιμαντέρ «Όσον Ζης, Φαίνου», συναυλία με τον 

Χρίστο Τζιτζιμίκα και άλλα σχήματα, εργαστήρια, κουκλοθέατρο και 

φυσικά δράσεις και δραστηριότητες με επίκεντρο τον Αώο. 
 

 

-Γρεβενίτι: «Καλοκαίρι 2019 στο Γρεβενίτι» (Greveniti Residensy)  

από τον Μορφωτικό Αναπτυξιακό Σύλλογο Γρεβενιτίου. 

Το Greveniti Residensy είναι μια καλλιτεχνική κατοικία στο Γρεβενίτι 

που υποστηρίζει πολιτισμικές δράσεις και ανταλλαγές μεταξύ των 

φιλοξενούμενων και της τοπικής κοινωνίας. Ο στόχος του προγράμματος 



είναι να παρέχει μια πλατφόρμα προώθησης καλλιτεχνικών ιδεών, 

πειραματισμού και αλληλεπίδρασης. Είναι ανοιχτό σε συμμετέχοντες από 

όλο τον κόσμο όλων των ηλικιών, που προέρχονται από διαφορετικούς 

τομείς των Εικαστικών Τεχνών, της Αρχιτεκτονικής, της Εκθεσιακής 

Επιμέλειας και Ακαδημαϊκής Έρευνας και μοιράζονται μαζί μας το 

όραμα για κυκλοφορία γνώσης, ανταλλαγή, προσφορά. 

 

 

Σάββατο 13 Ιουλίου-Σάββατο 17 Αυγούστου 
 

Τσεπέλοβο: 21η Ποδοσφαιρική Συνάντηση Ζαγορίου με τη συμμετοχή 

έξι ομάδων. Όλοι οι αγώνες διεξάγονται  στο γήπεδο Τσεπελόβου. 

 

Κυριακή 14 Ιουλίου 
 

-Γρεβενίτι:«Ημέρα Μνήμης Ζαγορίου» για την επέτειο της καταστροφής 

των χωριών της περιοχής και τις εκτελέσεις αμάχων κατά την περίοδο 

της Γερμανικής κατοχής 1941-44.  

Την ίδια μέρα Θα διοργανωθεί ο 2ος Ποδηλατικός αγώνας αφιερωμένος 

στη «Ημέρα Μνήμης Ζαγορίου», με τον τίτλο «Greveniti Bike» ο οποίος 

θα ακολουθήσει μια διαδρομή από Μαρτυρικά Χωριά του Ζαγορίου με 

αφετηρία και τερματισμό το Γρεβενίτι. 

 

-Ασπράγγελοι: Προβολή (21:30) της ταινίας «Το χρονικό μιας 

Καταστροφής» των Χρύσας Τζελέπη και Άκη Κερσανίδη. Πρόκειται για 

τη συμμετοχή του φεστιβάλ κινηματογράφου ZAGORIWOOD στις 

εκδηλώσεις μνήμης «Μνημοσύνη» που οργανώνει ο Πολιτιστικός 

Σύλλογος του χωριού. 

 

-Ελαφότοπος: Ο Πολιτιστικός Σύνδεσμος Ζαγορισίων θα 

πραγματοποιήσει σε συνεργασία με τον τοπικό Σύλλογο, το ετήσιο 

Ζιαφέτι του (πρωί και απόγευμα). Θα ακολουθήσει γλέντι με την 

ορχήστρα του Βασίλη Παπαγεωργίου. 

Τετάρτη 17 Ιουλίου 

-Δεμάτι: Επιμνημόσυνη δέηση στο μνημείο των πεσόντων Κρητών 

εθελοντών τo 1912, ημερήσιο πανηγύρι στην Αγία Μαρίνα και το βράδυ 

στην πλατεία του χωριού. 

 

 



Παρασκευή 19 έως Κυριακή 21 Ιουλίου 
 

-Τσεπέλοβο-Κήποι: Ο κορυφαίος αγώνας ορεινού τρεξίματος της 

Ελλάδας «Zagori Mountain Running 2019», επιστρέφει για 9η συνεχή 

χρονιά προσελκύοντας χιλιάδες αθλητές και επισκέπτες στο Ζαγόρι. 

 

Παρασκευή 19& Σάββατο 20 Ιουλίου 

 
-Πάπιγκο: Παραδοσιακό πανηγύρι του Προφήτη Ηλία. Εξωραϊστικός 

Σύλλογος. 

 

-Φλαμπουράρι: Παραδοσιακό πανηγύρι του Προφήτη Ηλία. 

 

 

Σάββατο 20 Ιουλίου 

-Λεπτοκαρυά: Φεστιβάλ Θερινού Κινηματογράφου «Prosilio Open Air 

Film Festival». Πολιτιστικός Σύλλογος. 

-Ηλιοχώρι: Παραδοσιακό πανηγύρι του Προφήτη Ηλία. 

 

Σάββατο 20 & Κυριακή 21 Ιουλίου 
 

-Δόλιανη: Παραδοσιακό πανηγύρι του Προφήτη Ηλία. 

 

Πέμπτη 25 Ιουλίου 
 

-Λεπτοκαρυά: Μουσική εκδήλωση από τον Πολιτιστικό Σύλλογο «Το 

Λιασκοβέτσι». 

 

Πέμπτη 25 & Παρασκευή 26 Ιουλίου 

 
-Μονοδένδρι: Παραδοσιακό πανηγύρι της Αγίας Παρασκευής. 

 

Παρασκευή 26 Ιουλίου 

 
-Βρυσοχώρι: Παραδοσιακό πανηγύρι της Αγίας Παρασκευής. 

Μορφωτικός και Ορειβατικός Σύλλογος. 

 

-Ανθρακίτης: Παραδοσιακό πανηγύρι της Αγίας Παρασκευής. 

 



-Δεμάτι: Θεατρικές παραστάσεις  από το θέατρο «Έκφραση» σε 

συνδιοργάνωση του Δήμου Ζαγορίου και του Εκπολιτιστικού-

Εξωραϊστικού  Συλλόγου «Ο Άγιος Νικόλαος». Στις 8:00 το βράδυ από 

την παιδική σκηνή «Ο Μικρός Πρίγκηπας» και στις 9:30 το βράδυ από 

την κεντρική σκηνή το έργο «Caveman». 

 

 

Παρασκευή 26&Σάββατο 27 Ιουλίου 

 
-Βοβούσα: Παραδοσιακό πανηγύρι της Αγίας Παρασκευής από τον 

Πολιτιστικό Σύλλογο. 
 
-Σκαμνέλι: Παραδοσιακό πανηγύρι, στις 26 και ημερήσιο. Πολιτιστικός 

Σύλλογος. 

 

-Λεπτοκαρυά: Παραδοσιακό πανηγύρι με τη ζυγιά του Ηλία Πλαστήρα. 

Πολιτιστικός Σύλλογος. 

 

-Πέτρα: Παραδοσιακό πανηγύρι. 

 

Σάββατο 27 Ιουλίου 

 

-Πάπιγκο: Γιορτή του Αγίου Παντελεήμονος. Παράθεση ποτών-

μεζέδων. Εξωραϊστικός Σύλλογος. 

 

Πέμπτη 1 Αυγούστου-Κυριακή 4 Αυγούστου 
 

-Ελαφότοπος: Μίνι τουρνουά μπάσκετ 3Χ3 από τον Αθλητικό Όμιλο 

Ελαφοτόπου σε συνδιοργάνωση με το Δήμο Ζαγορίου,  με τη συμμετοχή 

32 ομάδων μπάσκετ από τα γύρω χωριά, τα Γιάννινα αλλά και από όλη 

την Ελλάδα. Φέτος θα πραγματοποιηθεί και τουρνουά ομάδας U18 

παράλληλα με το πρωτάθλημα αντρών. Η συμμετοχή στο πρωτάθλημα 

U18 υπολογίζεται σε 16 ομάδες. Συνολικά η συμμετοχή αναμένεται να 

φτάσει στις 48 ομάδες με 200 αθλητές από όλη την Ελλάδα. 

 

Παρασκευή 2 Αυγούστου 

-Καρυές: Προβολή του ντοκιμαντέρ (2018, διάρκεια 105΄) «Το 

Μπαλκόνι – Mνήμες Κατοχής» σε σκηνοθεσία και σενάριο του 

Χρύσανθου Κωνσταντινίδη. Πρόκειται για την ιστορία του ναζιστικού 

εγκλήματος στους Λιγκιάδες (οι Καρυές έχουν στενή σχέση με τους 

Λιγκιάδες), στο επονομαζόμενο «Μπαλκόνι των Ιωαννίνων». Ένας 



Γερμανός ιστορικός μαγνητοφωνεί τις μαρτυρίες των επιζώντων και 

διερευνά τα γερμανικά αρχεία. Οι μεταπολεμικές γενιές ακούν για πρώτη 

φορά τις φωνές των προγόνων τους να περιγράφουν το έγκλημα. 

Τεκμήρια, μνήμες, πένθος αποτυπώνονται συνθέτοντας το συλλογικό 

τραύμα. Η προβολή ξεκινά στις 9 το βράδυ στην πλατεία των Καρυών. 

 
-Πάπιγκο: Παράσταση θεατρικής ομάδας Ραφταναίων «Ποια Ελένη;», 

των Ρέππα-Παπαθανασίου. Εξωραϊστικός Σύλλογος. 

 

Παρασκευή 2 & Σάββατο 3 Αυγούστου 

 
-Γυφτόκαμπος (Σαρακατσιάνικη Στάνη): Ετήσιο Αντάμωμα της 

Αδελφότητας Σαρακατσαναίων Ηπείρου. Φέτος συμπληρώνεται 40 

χρόνια από το πρώτο αντάμωμα στον χώρο αυτό. 

 

Σάββατο 3 Αυγούστου 
 

-Καρυές: Ο Πολιτιστικός Σύλλογος διοργανώνει το Αντάμωμα των 

απανταχού Καρυωτών στην πλατεία του χωριού, το βράδυ. Το 

πρόγραμμα περιλαμβάνει παραδοσιακό γλέντι με το συγκρότημα του 

Λευτέρη Σαρρέα. 

 

Κυριακή 4 Αύγουστου  
 

-Κήποι: Στην πλατεία του χωριού εκδήλωση με συμμετοχή χορευτικών 

από χωριά του Ζαγορίου και διαγωνισμός χορού. Συνδιοργάνωση του 

Συλλόγου Κήπων «Η Μπάγια» με τους Συλλόγους Νεγάδων και 

Λεπτοκαρυάς. 

 

Δευτέρα 5 Αυγούστου 
 

-Βίτσα: «Τα  παιδιά μαθαίνουν για τα οικόσιτα ζώα». Επίσκεψη στη 

φάρμα του κ. Σπύρου Λουτσάρη. Ώρα έναρξης: 11:00π.μ. Πολιτιστικός 

Σύλλογος Νέων Βίτσας. 

 

Δευτέρα 5 & Τρίτη 6 Αυγούστου 

 
-Κήποι: Διήμερο παραδοσιακό πανηγύρι του Σωτήρος.  

 

-Ελατοχώρι: Παραδοσιακό πανηγύρι του Σωτήρος. 

 



Τρίτη 6 Αυγούστου 

 
Λάιστα: Ρεμπέτικη βραδιά με τον Γιάννη Λεμπέση, από τον Ορειβατικό 

Σύλλογο. 

 

-Βίτσα: «Φυτεύω και φροντίζω το δικό μου χρήσιμο βότανο» Μάθημα 

Ανθοκομίας για παιδιά στον παλιό κήπο της Βρυζοπούλειας Σχολής. 

Ώρα έναρξης: 11:00π.μ. Πολιτιστικός Σύλλογος Νέων Βίτσας. 

 

Τρίτη 6 Αυγούστου-Πέμπτη 8 Αυγούστου 

 
-Ελαφότοπος: Τριήμερο παραδοσιακό πανηγύρι του Σωτήρος. 

 

 

Τετάρτη 7 Αυγούστου 
 

-Πάπιγκο: Εθελοντική αιμοδοσία με πρωτοβουλία του Εξωραϊστικού 

Συλλόγου. 
 

-Βίτσα: «Το μέλι και η Μέλισσα». Επίσκεψη στο μελισσοκομείο του 

Στρατή Χαρίση. Ώρα έναρξης: 11:00π.μ. Πολιτιστικός Σύλλογος Νέων 

Βίτσας. 

 

Πέμπτη 8 Αυγούστου 

 
-Πάπιγκο: Παράσταση κουκλοθέατρου από το Εργαστήρι Τέχνης και 

Εκπαίδευσης «Βυσινόκηπος» με το έργο «Ο μωβ κούκος». 

Συνδιοργάνωση Δήμος και Εξωραϊστικός Σύλλογος. 

 

-Σκαμνέλι: Βραδιά έντεχνου και λαϊκού τραγουδιού σε συνδιοργάνωση 

του Πολιτιστικού Συλλόγου με τον κ. Γιώργο Χατζηγιάννη.  

 

-Βίτσα: 12ο  Καλλιτεχνικό εργαστήρι για έφηβους και ενήλικες με θέμα: 

«Graffiti Dumpsters- Βάφουμε τους κάδους σκουπιδιών του χωριού μας» 

Συντονίστρια: Χαρά Μπουντούρη Ώρα έναρξης: 11:00π.μ.  

-Μουσικοκινητικές ιστορίες για μικρά παιδιά Εμψυχώτρια: Βίκυ Βάββα  

Θεατροπαιδαγωγός, Παιγνιοθεραπεύτρια, Σύμβουλος Γονέων 

Ώρα έναρξης: 11:00π.μ Πολιτιστικός Σύλλογος Νέων Βίτσας. 

 
 

 

 



Σάββατο 10 Αυγούστου 

 
-Ασπράγγελοι: Εκδήλωση αφιερωμένη στα 40 χρόνια του Πολιτιστικού 

Συλλόγου. 

 
-Μηλιωτάδες: Παράσταση κουκλοθέατρου από το Εργαστήρι Τέχνης 

και Εκπαίδευσης «Βυσινόκηπος» με το έργο «Όταν οι καμπάνες 

σταμάτησαν τον πόλεμο». Συνδιοργάνωση Δήμος και Πολιτιστικός 

Σύλλογος. 

 

-Πάπιγκο: Ο Κρίστοφερ Κινγκ παρουσιάζει το βιβλίο του «Ηπειρωτικό 

μοιρολόι». Εξωραϊστικός Σύλλογος. 

 
-Βίτσα: Φρέσκο, δροσερό, διασκεδαστικό LIVE  με το σχήμα Banda 

Morena. Πολιτιστικός Σύλλογος Νέων Βίτσας. 

 

-Νεγάδες: Ημερήσιο πανηγύρι με το συγκρότημα του Μιχάλη 

Μπραχόπουλου στην πλατεία του χωριού από τον Πολιτιστικό Σύλλογο, 

μετά την θεία λειτουργία στην Αγία Τριάδα. 

 
-Τσεπέλοβο: Πάρτι στο «Σελιό»από τον Πολιτιστικό Σύλλογο. 

 

Σάββατο 10& Κυριακή 11 Αυγούστου 

 
-Σκαμνέλι: Τουρνουά ποδοσφαίρου 5Χ5 για παιδιά 7-17 ετών. 

Πολιτιστικός Σύλλογος. 

 

Κυριακή 11 Αυγούστου; 
 

-Βίτσα: Ο Κρίστοφερ Κινγκ παρουσιάζει το βιβλίο του «Ηπειρώτικο 

Μοιρολόι» στο κτήριο Βελογιάννη στην Άνω Βίτσα. Πολιτιστικός 

Σύλλογος Νέων Βίτσας. 

 

-Λαϊστα: Εκδήλωση αφιερωμένη στην Ιστορική και Λαογραφική 

Εταιρεία Ζαγορίου (ΙΛΕΖ) και στο περιοδικό «Το Ζαγόρι μας» που 

εκδίδει. Συνδιοργάνωση Δήμου Ζαγορίου  με την Ένωση Ζαγορισίων, 

τον Πολιτιστικό Σύνδεσμο Ζαγορισίων και τον Ορειβατικό Σύλλογο 

Λάιστας. 

 

-Μηλιωτάδες: Γιορτή Κυνηγετικού Συλλόγου Ζαγορίου (έναρξη 12 το 

μεσημέρι) στη θέση "Παναγιά". 



 

-Καλουτά: Ημερήσιο γλέντι από τον Σύλλογο Καλωταίων και Φίλων 

Αυτών. 

-Βίτσα: Κουκλο- καλοκαιρινό Εργαστήρι κατασκευής μαριονέτας για 

παιδιά από 4 έως 104 χρονών. Εμψύχωση: Σωκράτης Παππάς (Antrala 

puppet theater). Ώρα έναρξης: 11:00π.μ.  

Παράσταση κουκλοθέατρου «Μα –γυρεύοντας με τον Antonio Jimenez 

de la Salsa” από την ομάδα «Antrala Puppet Theater».  

Ώρα έναρξης: 20:00μ.μ. Πολιτιστικός Σύλλογος Νέων Βίτσας. 

 

-Νεγάδες: Αφήγηση παραμυθιών (έναρξη 8 μ.μ.) στην πλατεία του 

χωριού. Πολιτιστικός Σύλλογος. 

 

-Σκαμνέλι: Ετήσια πεζοπορία του Πολιτιστικού Συλλόγου. 

 

 

Δευτέρα 12 Αυγούστου 

 
-Σκαμνέλι: Θεατρικές παραστάσεις  από το θέατρο «Έκφραση» σε 

συνδιοργάνωση του Δήμου Ζαγορίου και του Πολιτιστικού Συλλόγου. 

Στις 8:00 το βράδυ από την παιδική σκηνή «Ο Μικρός Πρίγκηπας» και 

στις 9:30 το βράδυ από την κεντρική σκηνή το έργο «Caveman». 

 

Τρίτη 13 Αυγούστου 

 
-Άνω Πεδινά: Πάρτι νεολαίας στην πλατεία του χωριού. Πολιτιστικός 

Σύλλογος. 

 

Τετάρτη 14 Αυγούστου 

 
-Λεπτοκαρυά: Φορητό Ψηφιακό Πλανητάριο στην πλατεία του χωριού. 

Πολιτιστικός Σύλλογος. 

 
-Λάιστα: «Δρόμος Υγείας» με εκκίνηση στις 11 το πρωί. Ορειβατικός 

Σύλλογος. 

 

Τετάρτη 14& Πέμπτη 15 Αυγούστου 

 
-Ασπράγγελοι: Παραδοσιακό πανηγύρι του Δεκαπενταύγουστου στην -

πλατεία του χωριού. Πολιτιστικός Σύλλογος. 



 

-Κουκούλι: Παραδοσιακό πανηγύρι. 

 

-Φραγκάδες: Παραδοσιακό πανηγύρι, ανήμερα του Δεκαπενταύγουστου 

ημερήσιο. Πολιτιστικός Σύλλογος. 

 

Τετάρτη 14-Παρασκευή 16 Αυγούστου 
 

-Τσεπέλοβο: Παραδοσιακό πανηγύρι. 

 

-Γρεβενίτι: Παραδοσιακό πανηγύρι του Δεκαπενταύγουστου. 

 

-Βίτσα: Παραδοσιακό πανηγύρι. Πολιτιστικός Σύλλογος Νέων Βίτσας. 
 

-Ιτέα: Παραδοσιακό πανηγύρι, στις 16 στον οικισμό Λιάπη. 

 

 

Πέμπτη 15 Αυγούστου 

 
-Μεσοβούνι: Παραδοσιακό πανηγύρι. 

 

-Διπόταμο: Παραδοσιακό πανηγύρι. 

 

Πέμπτη 15 & Παρασκευή 16 Αυγούστου 

 
-Λάιστα: Παραδοσιακό πανηγύρι του Δεκαπενταύγουστου, στις 15 και 

ημερήσιο. 

 

Παρασκευή 16 Αυγούστου 

 
-Πάπιγκο: Θεογονία του Ησιόδου, παράσταση από τον θεατρικό όμιλο 

One Year Lease της Νέας Υόρκης. Παράθεση δείπνου. Εξωραϊστικός 

Σύλλογος. 

 

Σάββατο 17 Αυγούστου 

 
-Ασπράγγελοι: Παράσταση κουκλοθέατρου από το Εργαστήρι Τέχνης 

και Εκπαίδευσης «Βυσινόκηπος» με το έργο «Ο μωβ κούκος». 

Συνδιοργάνωση Δήμος Ζαγορίου και Πολιτιστικός Σύλλογος. 

 

-Ηλιοχώρι: Έντεχνη και λαϊκή βραδιά. 



 

 

 

Κυριακή 18 Αυγούστου 

 
-Λάιστα: Έντεχνη και ροκ συναυλία με τους, Αλέξη Σούλη, Τζέιμς 

Μπασδάνη και Γιώργο Μέμο, στην πλατεία του χωριού. Διοργάνωση 

Ορειβατικός Σύλλογος. 

 

-Πάπιγκο: Εκλογοαπολογιστική συνέλευση του Εξωραϊστικού 

Συλλόγου. 

 

.Πέμπτη 22 Αυγούστου 

 

-Γρεβενίτι: Εσπερινός και πανηγύρι στην Ιερά Μονή Βουτσάς, 

Απόδοσις Κοίμησης της Θεοτόκου. 

 

 

 

Πέμπτη 22 &Παρασκευή 23 Αυγούστου 

 
Τρίστενο: Παραδοσιακό πανηγύρι, Απόδοσις Κοίμησης της Θεοτόκου 

 

Σάββατο 24 Αυγούστου 

 
-Βρυσοχώρι: 28η Γιορτή Ζαγορίσιας Πίτας. Διοργάνωση Μορφωτικός 

και Ορειβατικός Σύλλογος. 

 

Σάββατο 24& Κυριακή 25 Αυγούστου 

 
-Άνω Πεδινά: Παραδοσιακό πανηγύρι Αγίου Κοσμά του Αιτωλού. 

Πολιτιστικός Σύλλογος. 

 

Κυριακή 25 Αυγούστου  
 

-Αρίστη: Ο Σύλλογος Νέων Αρίστης διοργανώνει εκδήλωση (έναρξη 

7:30 μ.μ.) στην οποία ο αμερικανός μουσικολόγος, μουσικός ερευνητής 

και συγγραφέας Κρίστοφερ Κινγκ θα παρουσιάσει το βιβλίο του με τίτλο 

«Ηπειρωτικό Μοιρολόι». 

 



Τετάρτη 28 & Πέμπτη 29 Αυγούστου 

 
-Αρίστη: Ο Σύλλογος Νέων Αρίστης διοργανώνει παραδοσιακό 

πανηγύρι στην πλατεία του χωριού. 

 

Πέμπτη 29& Παρασκευή 30 Αυγούστου 

 
-Κάτω Πεδινά: Παραδοσιακό πανηγύρι Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου. 

 

Πέμπτη 29, Παρασκευή 30 &Σάββατο 31 Αυγούστου 
 

-Δίκορφο: Παραδοσιακό πανηγύρι Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου, στις 

31 ημερήσιο. 

 

 

 

31 Αυγούστου & 1 Σεπτεμβρίου 
 

-Βοβούσα: Αγώνας ποδηλασίας βουνού με την ονομασία «Protect Aoos 

ΜΤΒ Ultra 2019». Ο αγώνας θα πραγματοποιηθεί για 7η συνεχή χρονιά 

στην περιοχή του Ανατολικού Ζαγορίου και εντός των ορίων του Πάρκου 

Β. Πίνδου και των Νομών Ιωαννίνων και Γρεβενών με σημείο εκκίνησης 

και τερματισμού την Βωβούσα.  

 

Σάββατο 7 &Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου 

 
-Μηλιωτάδες: Παραδοσιακό πανηγύρι, ανήμερα και ημερήσιο στο χώρο 

της εκκλησίας, το Γενέσιον της Θεοτόκου. Πολιτιστικός Σύλλογος. 

 

Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου 
 

-Μικρό Πάπιγκο: Παραδοσιακό πανηγύρι και ημερήσιο, το Γενέσιον 

της Θεοτόκου. 

 

Κυριακή 8 & Δευτέρα 9 Σεπτεμβρίου 

 
-Βραδέτο: Παραδοσιακό πανηγύρι, το Γενέσιον της Θεοτόκου. 

Πολιτιστικός Σύλλογος. 

 
 

 


